

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM
TelefonFelolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KEMÉNY LÉNELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P
Egy hónapra 2 P

Városi problémák.

Elkészült a Szent István-tér átkövezése és a város közönsége örömmel fogadta a munka befejezését. Bebizonyosodott ezáltal is, hogy a jobb idők városának birtetése helyett, többet jelent a cselekvés, mely a munkalehetőség feltárásának szociális jelentőségén túl, a város fejlődésének egyik jelentős állomáshoz való érkezését segítette elő.

De ugyanakkor itt a másik sürgető és égető kérdés, mely a huszonegyedik órában követei a megoldást. És ez a csatornázás kérdése. Ezt is sürgősen meg kellene oldani, ezt a kérdést is felő alá kellene hozni; — a jobb idő városának patópálszerű ismételtetése helyett itt is a meginduló munkát szeretnők látni. De tudjuk a minden esetben felmerülő problémákat kísérő pillanatnyi költségvetési nehézségeket és éppen azért a csatornázás szükségszerűségének sürgessége mellett elrendelését szorgalmazzuk legalább is a Belvárosban az egyes házakban az emésztőgödörök létesítésének elrendelését. Hihetetlen és még nem engedhető állapotnak tartjuk úgy kulturális, mint népegészségügyi szempontból azt, hogy amikor a hivatalos város a maga arculatjának szépségén, fejlesztésén és tökéletesítésén fáradozik, ugyanakkor szennyvízárkok barázdái ektelenítsek büszkél az utcák széleit. Ez már magában véve is ellentmond a század esztétikai és higiéniai törekvéseinek.

A város másik nagy problémája az egyre növekvő forgalom lebonyolításának megkönnyítése és zavartalanulásának biztosítása. A Vörösmarty utca és a Kazinczy utcák szűk volta nem tud már megbirkózni az egyre növekvő forgalommal. Ezt nap nap mellett láthatjuk. Torlódás, torlódást követ. A szűk utasten összezsúfolt járművek okozta bal-

esetek sűrűn fordulnak elő, amik elkerülhetetlennek teszik a Pazmány Peter utcának megnyitását. Ezt nem lehet mármár tovább elodázni és ha a még egytellen utban levő ház tulajdonosával a békes meg egyezés nem vezetne sikerre, haladéktalanul meg kell indítani a kiszájtási eljárást és a

törvény erejével kell, a város fejlődő képét amugy is elcsúfító ház, — eltüntetésével az utcanyitást végrehajtani.

Erre a mai időpont egyetben is a legalkalmasabb. Az árak ma még tűrhetőek, míg egy későbbi időpontban az emelkedő árak mellett leszi majd az utcanyitást sürgőse

és halaszthatatlanná a tovább fejlődő forgalom.

Itt sem tartjuk tehát elfogadhatónak a jobb idő városának állaspontját és felelőtlenségével a kor és időszerű feladatok legsürgősebb végrehajtásra váró követelményeinek azok melletti elrendelését és végrehajtását várjuk.

A hadikölcsönkötvények valorizációját sürgette Medveczky Károly gazdasági főtanácsos, a megye közigazgatási bizottságának ülésén.

Tegnap tartották meg a közigazgatási bizottság ülését a meghívásán. Az ülésen dr. Fernbach Bálint főispán elnökölt.

A pénzügyigazgatói jelentés, — melyet dr. Biró Kornél pénzügyi igazgató ismertetett, az adóbefizetések örvendetes emelkedéséről számolt be. 1936 hoz viszonyítva, az előirások hátralék 11 százalékkal csökkent, mely összegszerűleg 268 000 többletbevezetésnek felel meg. A jelentés osztatlan megelégedést váltott ki a bizottság tagjainak sorában és idb. Willmann János megállapítását is kérte az előbevezetői készség elismerésének. Mint mondotta ennek elismerését azért kéri, hogy leszögezhesse egy nem várt olyan helyzet esetében, amikor esetleg a képtenség hiányozna, hogy a képtesség hiányát ne a fizetési készség számláján terhelje írják.

Dr. Biró Kornél b. p. ü. igazgató

a fizetési készséget el is ismerte és mint mondotta az idén ki kell használni a jobb termény és állatok adó lehetőségeket.

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos az örvendetes pénzügyi helyzetből, mely országosan is megnyilvánul elérkezettnek látja az időt, hogy a kormány végre a hadikölcsönkérdés rendezését megkezdje. A rendezés alapját a szomszédos államok valorizációs kulcsának — a 15 százalékos valorizációnak, — alkalmazását ajánlja. A három és félmillió pengős évi karitatív segélynek kilenc millióra való felemelésével meg is lenne kezdeni már az akciót. Határozati javaslatot terjeszt elő: kérje a közigazgatási bizottság a kormányt, hogy a belöldi ösjegek részére kezdje meg a 15 százalékos valorizációt. Egyben a kérelem támogatására kérje fel a társ törvényhatóságokat.

Idb. Willmann János annak megállapítása után, hogy a jelenlegi

kormányzati rendszernek köszönhető a megváltozott gazdasági helyzet, maga is detengeni látja a pillanatot, mely a hadikölcsönök valorizációjának előkezdéséhez vezetett. De miután a legtöbb kötvény már nem az eredeti ösjegek birtokában van, a valorizációnak elrendelését csak az ösjegek birtokában levő kötvényekre javasolja.

Dr. Fernbach Bálint főispán a felszólalások után örömmel tette magáévá az elhangzott indítványt és idb. Willmann János agyályaira meggyőzi, hogy az ösjegek részére utalják ki most is a karitatív segélyeket és kormányzat nem is foglalkozik mással csak az ösjegek által letétele helyezett hadikölcsön kötvények kérdésével. Egyebekben az elhangzott indítvány írásbeli benyújtását kéri.

A pénzügyigazgatói jelentést ezután, az elhangzott indítvánnyal együtt a közigazgatási bizottság egyhangulag elfogadta.

Borzalmas kegyetlenséggel bosszúból leütötte haragosát a Csávolyi-uton egy bajai fuvaros.

Ma kora reggel borzalmas kegyetlenséggel véghez vitt véres bosszú színhelye volt a Csávolyi utnak a Kékhegy dűlő felé vezető szakasza.

Alig hajnal múltán Kalmár István 20 éves bajai fuvaros kocsián haladt az uton. Kalmár fáért indult Kékhegyre, programját azonban nem sikerült megvalósítania, mert mikor a Csávolyi uton felállított vám közele ért, megtámadták és leütötték.

A támadó Franck Ferenc ugyan csak bajai fuvaros volt. A két család között, mint arról a beavatottak

tudni vélnek, már régóta dúlt a viszálykodás, aminek mindkét részről felreusuerhetetlen tényei mutatkoztak. A harcban álló két szomszédvár közötti családi differenciát, illetve becületűgyet Franck Ferenc borzalmas kibontakozáshoz juttatta. Tudta, hogy a fiatal Kalmár az Kékhegyre készült és ezt az alkalmat használta fel a bosszúra

Mikor a fiatalember a vámbhoz közeledeket a már előzetesen lesben álló Franck váratlanul eldugrott az uttest mellől s a kezében hozott do-

ronggal támadt haragosára. Borzalmas élethálárc fejlődött ki a két fél között, azonban a megtámadott es meglepett Kalmár védtelen helyzetben ugyszólva teljesen ki volt szolgáltatva támadójának, aki felbátorító kegyetlenséggel addig ütötte meg Kalmár feje több helyen beszakadt. Ezután az eszméletlen és valószínűleg vértengerben heverő embert othgyva elmenekült.

A véres eseményekről nyert értesülésre nyomban kiszállt a helyszínre a rendőrbizottság, a szerez-

Harisnyát, pulloveret, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, ketyűt, Érnőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

Árusít.

Telefon: 188.

csatlakozott Károlyi István polgárhatalmát a székelyek a költészetét megírták dr. Nagy Péter székelybírósági elnök által nem sikerült, mert az őt a polgárhatalom nem nyújtotta vissza az önként.

Francis Forno a debreceni érdeklődésben ábrándos jelentésvetést a székelyi érdeklődésben.

Befejezte tárgyalását a miniszteriumokban dr. Puskás Derső h. polgármester.

Dr. Puskás Derső Baja város h. polgármester budapesti hivatalos utjáról tegnap este hazatért.

A h. polgármester mint megírtuk fontos városügyekben tárgyalta az egyes miniszteriumokkal. A budapesti program során Baja város teli ünség-sége ügyében történtek fontos lépések, azonkívül a köz-kórházi nyugdíjterher kérdése és a tanulóiskolák állami segélyének ügye is szónyegre került.

Széksértésért 500 pengővel büntetve meg dr. Mojzes János képviselőt a megye mai nagygyűlése.

A vármegye közgyűlésének alispáni vitájában felszólalt dr. Mojzes János orsz. gyűl. képv. bizottsági tag. Beszéde során általános gyanúsítással illette a törvényt nem alkalmazásával a tisztviselőket, amit dr. Fernbach Bálint főispán felszólítására nem volt hajlandó visszavonni.

A közgyűlés széksértést állapítva meg dr. Mojzes Jánost 500 pengő pénzbüntetésre ítélte.

— Mindennek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAI OLCSÓBB LETT. Naponta többször készülő friss teavejat kérje fűszeresétől.

Dr. Fernbach Bálint főispán:

A szociális és kulturális tevékenységért az alispánt és a személyemet ért elismerést átvehetem Bácskai vármegye közönségére.

Wassner István főispán elnök által megírtak a székelyek a költészetét megírták dr. Nagy Péter székelybírósági elnök által nem sikerült, mert az őt a polgárhatalom nem nyújtotta vissza az önként.

Idő William János székely alispán felismerés, az Bácskai vármegye közönségére és arra a 101 kerületi tóra, — akik teremtették a hálókat.

1020 gazda volt a szemtanuja!

Westsik Vilmos gazd. tanácsos: „A földnél az alábbi eredmények vannak: Trágyaszatban 204 adott kat holdanként 1228 q szem és 954 q szalmatermést. A mellette lévő 5 zöldtrágyázott és szuperfoszfát kálicsával műtrágyázott rozs adott kat holdanként 1228 q szem és 2720 q szalmatermést. Igen tanulságos az alábbi kísérletek: szalma trágyázott és szuperfoszfát meg kálicsával műtrágyázott rozs adott kat holdanként 1070 q szem és 2346 q szalmatermést. Ezzel szemben a

mellette lévő szalma trágyázott, de nem műtrágyázott rozs adott kat holdanként 682 q szem és 2278 q szalmatermést. Feltűnő volt az is, hogy a szalma trágyázott és a műtrágyázott rozsban nem volt üres fehér kalász. Ezzel szemben a szalma trágyázott, de nem műtrágyázott rozsban igen sok volt az üres fehér kalász. Mindez nagyon szembe tűnő volt az 1937. május és június havában itt járt 1020 szabolcsi gazdának. Mindezen eredmények rendkívül tanulságosak,

mellette lévő szalma trágyázott, de nem műtrágyázott rozs adott kat holdanként 682 q szem és 2278 q szalmatermést. Feltűnő volt az is, hogy a szalma trágyázott és a műtrágyázott rozsban nem volt üres fehér kalász. Ezzel szemben a szalma trágyázott, de nem műtrágyázott rozsban igen sok volt az üres fehér kalász. Mindez nagyon szembe tűnő volt az 1937. május és június havában itt járt 1020 szabolcsi gazdának. Mindezen eredmények rendkívül tanulságosak,

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

üdönások

kaffarinka

CIPOÁRUHAZ BAJA
BR. ÉRTVÖG-U. 2. TELEFON 208.

ma 1937. évben a földnél leza hozott átlékban a magántulajdonát a nem műtrágyázott rozsok kat holdanként éppen 2-3 q szemterméssel bírték.

Különösen a második kísérletből látnak lá, hogy a műtrágyázásnak elég volt hatása a szalma, mindössze néhány kilogrammal növelte azt 2278 q-ról 2346 q-ra, a szemtermés azonban 682 q-ról 1070 q-ra ugrott a foszforsav és káli hatására majdnem 4 q-val, „hatvan százalékkal!” haladva meg a műtrágyázatlan szemtermést.

Bizával természetesen hasonló eredményt ért el Westsik, még kevésbé kimondott buzatalókra is. Levonta a tanulságot, mondhatjuk, hogy az ország nagy részén szalmát csepeztettek ott, ahol nem jártak el kellő körültekintéssel a kalászosok termesztésénél, nevezetesen ahol nem adták meg a magképzéshez oly fontos foszforsavat.

Elkészültek a Szent István-tér átrendezési munkáival

A Szent István térnek hónapokon át folyó átrendezési munkálatai befejeződtek.

A munkálatokat szerencsére az időjárás nem késleltette és az eredetileg meghatározott terminusra szeptember 15-ére azokat sikerült is valóban befejezni.

Óra- Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

Saját javkóműhely! — Telefon: 2-93. szám.

Sziklai óras- ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Kályhák Tűzhelyek Tüzelési eszközök Utry-nál

Baja Erzsébet körútja a/c 38.
Telefon: 280.

A Szent István ter az országos tüzelési és előkészítő üzemeltető. A házunk sádján a legújabb modellek a piactér elhatárolás és a hősi illetve gépített valamint a gyalogkőbűzkezdés szempontjából is felülkeltül nyert.

A munkálatok hivatalos átadásra még nem történt meg, de a piactér használatba vételre már az egész vonalon elkészült, ami különben sem okozott zavart.

Kérdődő átörödelmestse- sedésánél:

reggel elgyomorra egy pohár ter-
mészetes „Ferenc József” keserű
úgy az állami piactér, mint az
emésztési-rezolyonégi megállásai, a
rehabilitáción elváltkötés gőzömlés és
a magas vérnyomást megszünteli. A
gyógyhatást növelő hatású a nyálta
személyiségi a „Ferenc József” új-
zet alatt beállít olajozó székely, mert
ez a palackozás mellett is gyorsan és
rendkívül enyhe módon csökkenti az
a szervezetre oly lényeges
gyomor és bélmozgást. Kérdezz
meg orvosot.

— **Oklevél meghirdetés.** Mész-
szoros Pálné Csikéria és Barsódi
Joachinné reméltanok okleve-
lét a vármegye közgyűlésén meg-
hirdette.

— **Nyugdíjazások.** Új Bohóc
Teoflus árnashalmi házassági újság,
Engelberger Bónó hársalmi nyugdíj-
jegyző, Varga István dávidi rend-
bírózó és Kálmán József csatolói
hárségi rendőr nyugdíjaztatási ke-
relmeit a közgyűlés teljesítette.

— **Résztleges áramszünet.** A
közüzemiek igazgatóságát nyert ér-
tesítésként szerint 1. hó 19-én, na-
sornap a nagylétszámú távvezet-
ésekben szükséges ellenőrzési és
tisztogatási munkálatok elvégze-
tése céljából, kizárólag csak Szent
Istvánon reggel 6 óráig előrelátá-
ból 11 óráig áramszünet lesz.

— **Törölt edőáttelek.** A köz-
igazgatási bizottság a pénzügyigaz-
gatóhelyettes előterjesztésére Horcog
szántón hét tételben 1068 90 pengő,
Bátmonostoron pedig tíz tételben
341 68 pengő adó törlesztést el-
rendelete

— **Izr. Intendistelek:** Szukhoss
újszón az intendistelek a hivatal
közeli ábrán hon ábrándnak. Vasár-
nap délután háromnegyed 6 óráig,
közben délután 6 óráig, hétfőn és
kedden reggel 6 óráig. 11. 7. kor,
Muzsál délután 10 óráig. Mintha
a házban 11-5 hrs.

— **Haldog nézességhez Varga
Ferenc** — Fülvételiek Borsos István
is. — Vasárnap is nyitva.

— **Hegyháton Borsos István**
a svájci Impariálók, Borsos István
az általi napokban elvezet, míg a
közvetlen állat rendelt szolgáltatás-
létük.

— **Újabb két növénykísérlet**
telap létesült a megyében. A
még a múlt évben megindult ha-
mihelyzetben a területen képe-
sítőben a Növénytermelési Hivatal
2 újabb kísérleti telap létesített
Csatolói és Keléti határában. A
kísérletkísérlettel kísérlettel köz-
vetlenül a közgyűlés részére 50
százalékos önkormányzattal a köz-
vetlen közgyűlést és a közgyűlést
közvetlenül a közgyűlést.

— **Emésztési nehézségek, bél-
rengyeség, gyomorlégzés, májdur-
zaltság, ingerlékenység és ál-
matlanság** esetén az emésztőesze-
rtővel reggel felkeléskor egy pohár
természetes „Ferenc József” keserű-
víz alapján készíthető, fertőtleníti
a gyomrot és a béllel, a vérke-
ringést helyes utra tereli, és fel-
frissíti az egész szervezetet. Kérdezz
meg orvosot.

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház** szabadkézből **eladó.**
Érdeklődni lehet a kiadóban.

SPORT.

A vasárnapi ökölvívó mérkőzésre
az eredménytől eltekintve az alatti
párosításban küldi küldelenbe a
két szöv. kapitány a csapatokat.

— **lég:** Podány BVSC—Andrik Borcs
bantam: Csáki FTC—Tadity vagy
Vörös Baja.

— **nehely:** Lakat FTC—Kovács I.
Pécs.

— **könnyű:** Bene BVSC—Donáth
Baja.

— **welter:** Baron lapierjesztő—Ko-
vács II Pécs.

— **közép:** Jakits, Beszkárt—Nyiraty
Baja.



gondoskodás az élelmezésügyekért?
VILLANYSZELŐLŐJE
díjtalanul
BELEHÖRZI



Kivétel: Solnoki Boszkárt—
Koch, vagy Racz I. Baja.
nehéz: Sárközi MAC—Jerkovics
Baja.

A B. válogatott csapatot Vizi
Ferenc MÖSz kapitány kíséri. A
kerületet Rott Raymond alvezet,
előző képviselő. A mérkőzések kez-
deté este fél 9 kor van a Közpon-
ti Szálló színháztermében.

Bonyhádon a Bácskától győzel-
met várunk, ha katonáival kiegé-
szül a csapat.

Az alosztály figyelme a Dombó-
vár felé irányul, ahol már most el-
dőlhet az őszi elsőség sorsa. A Tu-
rul védelem feladata magaslatán fog
állani, 2 3 dugós döntellenre szá-
míthatunk.

Mohács mindkét pontot megszer-
zi a KAC csapatától, de talán a
kiskücsői csatásornak most már
egy dugóra is telik.

Bácsalmáson nem könnyű dolga

ÉVA!

Miként irtad, nálunk is volt
Veni szankte első nap,
Most látszott meg mindenkin, hogy
Sapkát cipőt honnan kap.
En még egyszer megköszönöm
Neked azt a jó tippet,
Hogy csak Fischer Pálnál vegyek
Ruházati cikkeket.
Mert harisnyám, sapkám, táskám,
Mindeniknél különb volt,
Foci-cipőmre meg büszke
Lehet a Fenyvesi bolt.

LACI.

URANIA

Szeptember 18-án szombaton
Szeptember 19-én vasárnap
Szeptember 20-án hétfőn
Szeptember 21-én, kedden

A LEGUJABB MAGYAR FILM!

Fedák Sári főszereplésével

Mámi

Török Rezső kitűnő zenés vígjátéka 12 felvonásban.

Főszerepben:

Fedák Sári Pataky Jenő, Törzs Jenő, Szepes Lia,
Vaszary Piri, Bársony István, Vágó Mária.

Kísérő: **Gála-est az operában**

Walt Disney színes trükkfilmje.
Magyar és Paramount híradó.

lesz a TSE-nek a MOVE kemény
védelmével szemben, mégis mininá-
lis TSE győzelmet tippelünk.

Kimmel István DVOGE játékos
a 325 § a pontja alapján egy hét-
re 1937 IX. 15. től 22. ig lett leítva.

Gothárd István DVOGE játékos
hibás a 328 § alapján, de a 322 §
alapján a kitállással büntetettnek
tekintendő.

Az alsóvárosi tanácsa úgy ha-
tározott, hogy Baja válogott csu-
pata Pécselt játszik. A mérkőzés
ellen a bajai csapat kapitány-
ságot emel.

Laptulajdonos:

Dr. SNÉZY LENEK

Mosdóátlvány
Törülközőtartó
Gyógyszertár
Ernyőtartó, lábtörítő

előnyösen beszerezhető

U t r y-nél

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Rókus-utca **ház,**
15. számú eladó. Megtehető:

Ternák István Barcs-utca 3.

Fűszerüzlet

berendezés
új rozsdamentes acélból
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Egy jó forgalmu

Fűszer és élelmiszer üzlet
más vállalkozás miatt azonnal átado-
lakással együtt. Hunud u. 3 szám.

Egy vadonat új valódi

magyar perzsa szőnyeg

Teljes E L A D Ó
350x270 cm. nagyság.
Rókus-utca 4. sz. alatti.
Megtehető d. e. 11—
12 óráig

Ejeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 13-tól szept. 19. ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyásztára.

Kékhegyi akácfa árusítása
megkezdődött.

Megrendelésre bázhhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzfát.

Is száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi irada:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzfatelep:
Szt. Jánosí ut.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok. betonárak
műkömunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkömunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Kiárusítás!

GYÜMÖLCSFAK, RÓZSA, díszeserjék, gazdasági fák,
tűjfa: fenyők, piceák és gömb-buxusok, mahonia bok-
rok, szomorú fűzfák.

BIZTOS EREDMÉNYT AZ ŐSZI ÜLTETÉSSSEL ÉRÜNK EL!

Virágcserepek különböző méretben eladók.
Megrendelések ez év őszén a „FLÓRA”-kerben,

vagy CSEPREGI MÁRTON ny. ált. kertésznél Bajan.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állnak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, hasz-
náljon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kokszot
Dorogi
tojásszenet

Kemény és lágy tűzfát állban és aprítva,
AKÁC-műfa, szacok szilvák minden méretben

Grünhut és Társa

szénnyagkereskedő

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rakosi:	Korhadt fakeresztek 360 helyett csak	P. 1-80
Harsányi:	Ember kardj Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett	P. 5—
Emil Ludwig:	Nilus Egész vászon kötésben P 550 helyett csak	P. 2-50
Szent Pál:	A tánc. Kölve.	P. 2—
Rakosi:	Elémúlt huszadok egész vászon 16 példány P 480 helyett	P. 2—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban
hasonló olcsó árakon. — Nyelv könyvek: Angol,
francia, német könyvek filléres árakon.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali
árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.